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PROBA DE DESEN 
(durata 4 ore) 

 
 

Subiectul 1 
Sugerați, prin realizarea unei schiţe la mâna liberă, una dintre imaginile perspective 
cuprinse în Secţiunea 1 – cultura generală din portofoliul personal predat, care 
prezintă un spaţiu interior. Reprezentarea va fi făcută în creion grafit, cu umbre și 
lumini. 
 
 
Subiectul 2 
Imaginați-vă zona de odihnă / relaxare a unei case de vacanță parter, situată pe 
malul mării. Spațiul interior are dimensiunile în plan de 4m x 6m, cu înălțimea 
pereților de 3m. Acesta se continuă cu o terasă acoperită, cu vedere la mare, de care 
se delimitează, pe latura scurtă (de 4m) cu un perete vitrat. Acoperirea spațiului 
interior și a terasei este continuă și este realizată din două suprafețe înclinate la 45 
grade. Aceasta poate fi prevăzută cu luminatoare, dispuse la alegere. 
 
Se cere reprezentarea unei perspective interioare la nivelul ochiului a zonei de 
relaxare, din interior, privind spre mare/terasă. Desenul se va redacta în creion grafit,  
cu umbre și lumini. 
 
 
Subiectul 3 
În figura alăturată este prezentată o pictură a unui 
cunoscut artist din sec. XX, Theo van Doesburg. 
Pictura este sursa de inspirație în realizarea unui corp 
de mobilier (bibliotecă) prin preluarea desenului, a 
proporțiilor ansamblului și a tuturor elementelor sale 
geometrice.  
 
Imaginați o cameră de zi care conține acest corp de 
mobilier (bibliotecă), o canapea cu trei locuri, un 
fotoliu, o măsuță de cafea și alte elemente ce 
completează și personalizează interiorul.  
 
Se cere reprezentarea unei perspective interioare la 
nivelul ochiului a zonei din camera de zi care va 
conține piesele de mobilier descrise. Desenul se va 
redacta cu creioane colorate, cu umbre și lumini.  
 



 
Criterii de apreciere: 

1. respectarea datelor de temă; 
2. capacitatea creativă; 
3. coerenţa compoziţiei şi corectitudinea rezolvării; 
4. calitatea prezentării, expresivitatea şi acurateţea desenului. 

Notă: 
Toate subiectele sunt obligatorii, inclusiv paginarea desenelor conform schemei 
alăturate. 
Nu se admit reprezentări de elemente străine de conţinutul temei. 
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